

寻找最美治水人

编者按

3月25日,我市举行了全民剿灭劣V类水攻坚战出征仪式。根据相关方案,接下来我市1100名机关干部将进驻有剿劣任务的村庄、社区,实施驻点督导;基层10000名河长到一线检查,严格履职;10万名团员青年、学生、志愿者动员起来,投入到治水行动中;百名专家点对点实施剿劣指导,提供科学支持。那么,这些治水人究竟在剿灭劣V类水或河道治理、养护方面起到了什么作用,他们又是如何在履职,或是提供帮助的呢?从本月开始,我市将开展百名“最美治水人”评选宣传活动,从今天起,本报将推出“寻找最美治水人”栏目,讲述治水人的故事。

以前自掏腰包修了14年河堤 如今天天早起巡视河道 姜贤友当上“民间河长”

和往常一样,昨天早上7点多,姜贤友准时出现在家门口的一市港河边。作为民间河长,他几乎每天早晚都会到现场巡逻,看看水面上有什么垃圾漂着,上游有没有污染物漂下来。

姜贤友是宁海一市镇一市村的一名普通农民,一直以来勤勤恳恳劳作,靠微薄的收入生活。他没有多少文化,也不是泥水工,却自掏腰包,独自一人花了14年时间整治家门口这段400米长的河堤,使村民受益。

A 梦想是要还母亲河以清洁

一市港河是条怎样的河道?姜贤友还记得小时候,他每年夏天都会泡在河里,游泳、捕鱼、摸螺蛳。从十多年前开始,这条河受到了污染。而且每到丰水时节,一市港河的河水总是暴涨,从上游冲来的垃圾充斥两岸,带来的淤泥将河床越

抬越高。

一名村民说,有段时间,一市港河河床上都是各种各样的废弃物,好似“垃圾沟”。每到高温天,河里散发出的臭味会弥漫到两岸,住在河边的村民只好捂着鼻子忍受。虽然一市港河经过多次整治,由于多

方面的原因,都没有真正改变河堤年年冲年年修的尴尬境地。

姜贤友坐不住了,当起了“义务维修工”,一修就是14年。说到修河堤的初衷,他说,看着清澈的河水变脏,总想着要还它清洁。

B 拿着打零工赚来的钱修河堤

姜贤友今年63岁,但他仍然在外面打小工,每天的收入最多只有150元。而在2001年至2014年的14年里,他几乎把自己赚来的辛苦钱都用在修建河堤上。

“头一年,因为技术不过关,修堤的成效并不大,只是看上去整洁了。”修着修着,姜贤友对河堤的要求高了起来。“光好看不行,得能抵御大的洪水。”

为了清理河中的杂草和垃圾,他整天泡在发臭的河水中,双脚都被泡得发白了,鞋子、裤子上都是污泥。清理完垃圾后,他每天拉着一辆破旧的手拉车,到几公里外的山上搬运用于修筑河堤的石头。

终于,河堤修筑好了,但姜贤友发现河堤石头间的缝隙经常会长出杂草,有些缝隙大了,小老鼠也会钻进去。于是,他又开始四处打零工,

结到的工钱还没捂热就被他用来买水泥和沙子,然后补石头间的缝隙。

“我们小时候上学,就经常看到叔叔在河里泡着。”姜贤友的侄子姜万志说:“当时堂妹、堂弟要上学,叔叔收入也不高,但为了修河堤,他自己出钱买钢筋、水泥、砂石。听到哪里有石料,他就拉着自己的手拉车去拉。后来有了一辆翻斗车,叔叔修河堤的劲头就更足了。”



姜贤友在清理河面垃圾。

C 现在每天都要去巡视河道

姜贤友说,自己能坚持14年,主要还是靠家人的支持。姜贤友家并不富裕,他的房子在村里是比较老旧的,外墙也有多处裂痕。妻子金美初说,丈夫根本没时间也没钱修一修自家的房子。“他长年做零工,卖的都是力气活,我也没有固定收入,两人年收入也就三四万元。”

2015年年初,姜贤友的事迹经《东南商报》报道后,获得了阿里公益“天天正能量”奖金2万元。按照姜贤友的计划,这些钱本来是要给妻子添置一些衣服,再修补、粉刷一下自家房子的。

但这时,金美初突然身体不适,接连动了两次大手术。身体才刚恢复,金美初就又要去打工了。姜贤友说,幸亏镇里给他的老房子进行了粉刷,这也让他们稍微缓了口气。

不过,即便家里条件这么困难,打小工又是这么辛苦,在当上“民间河长”后,姜贤友都会每天早起,拿着扫把,把河堤清理干净,巡视一遍。扫完之后,就背着锄头去干农活或打零工了。

宁海县治水办相关负责人表示,如今,像姜贤友这样的“民间河长”越来越多,他的善举一定会使更多的人加入到河堤维修的队伍中来,共同撑起农村河道的美好明天。

记者 林伟 文/摄

活动仅限七天 3折抢第二代 假赔+10 清华同方中老年平板电脑

【二代9.6吋屏16G内存500万像素】=998元 【平板一代9吋屏8G内存200万像素】=998元
同样的价位,当然选清晰度高 反应快 灵巧美观的二代平板电脑

好消息
清华同方公司(中老年电脑普及扫盲活动)正式启动,本次活动的宗旨是:成本价销售,一台也是出厂价,让渴望上网的中老年朋友都用上便宜满意的平板电脑,让老年人和年轻人一样跟上时代,让老年人晚年不再无聊,让老年人跟互联网零距离接触。

本次活动推出为老年人设计的第二代9.6吋大屏平板电脑,(屏幕加大、像素增加、内存升级、速度升级、系统升级)简单易懂,一学就会,原价3328元,活动期间成本价销售,仅需998元!全国仅限5000套,活动结束后立即恢复原价3328元!

简单好用功能多 中老年人喜欢
由于平板电脑的使用体验更为简单,没有台式机或者笔记本电脑那么复杂的设置,上点年纪的中老年人更为喜欢,在家上网,玩游戏,出门也能随身携带,听歌,看书,导航,照相,样样行。本次【中老年电脑普及活动】推出的平板电脑是专为中老年朋友们设计的,集上网、游戏、电子书、电视、照相、视频看戏,打电话于一体,虽说功能多,可页面简单,“傻瓜式”操作,老年人一学就会。清华同方平板电脑,无论是操作系统配置还是界面设计,都是专为中老年人使用习惯研发,外形尺寸长22.5厘米,宽16厘米,非常轻便,无论是买菜、去公园都能轻松携带。

能打电话

视频聊天

网上购物、炒股

电子书、看报纸

看新闻、听评书

超长待机

象棋、麻将、围棋



◆等于一部手机

◆一台电视机

◆一台电脑

◆一部照相摄像机

◆一部收音机、游戏机

◆一台导航仪

◆一套百科全书

和年轻人一样跟上时代

现在很多中老年朋友,不会用电脑,不会微信、QQ、上网、网购,为此感觉自己落伍了,自卑起来,感觉不仅身体老了,心气和头脑也老了,现在智能化时代,智能产品和互联网带来的便利,在我们生活的每个角落,如果不学习,真就被时代淘汰了,清华同方平板电脑,简单好学,从此和年轻人一样,与时代同进步,随时看电影、电视剧、浏览新闻,再加上超大字体及手写功能,无需忍受打字的痛苦。

很多消费者会有这样的担心,这么低的价格会不会是山寨、水货,担心活动结束,售后没保证,为此清华同方厂家承诺:作为世界500强企业,本型号产品严格执行国家三包政策,所售产品均质保一年,正品行货,全国联保。

平板电脑就是让你省钱

有了清华同方电脑,挂号不排队,看病不求人,购物不出门,一键能呼救,等于你的私人医生、空中医院、生活缴费、查阅资料都能搞定。
一年让你省去上万元费用,就是让你省!省!省!

原价:3328元 (第二代)

抢购价:998元

送老人专用系统

中老年喜欢啥样的 平板电脑

你还在为不会使用电脑而苦恼吗?你还在为学习电脑四处求人吗?你还在为市场上的平板电脑老年人不会使用而痛苦吗?为什么国内市场难寻中老年专用平板电脑呢?电脑厂家说商家普遍认为老年人消费能力有限,市场有限,研发成本高。

据老年协会统计,如今互联网时代处处使用电脑,老年人不会电脑很不方便。大多数老年人希望和时代接轨,希望互联网能为生活带来便利,希望通过电脑娱乐、学习、了解世界、丰富精神生活。为中老年朋友最喜欢的平板电脑,应具有六大标准:一、要操作方便简单的,太难了不会用;二、要大屏幕的看得清,不费劲;三、要大按键的,有手写功能;四、要声音大,功能多,一体机省事;五、要专业中老年系统,为老年人专门研发;六、不要太贵的但上网速度必须快。

歌曲、戏曲、相声、舞曲 3200首不重样

手机、上网、照相、电脑一机搞定

京剧: 四郎探母、空城计、凤还巢、沙家浜、红娘、锁五龙等等。

黄梅戏: 天仙配、女驸马、孟姜女、扮皇帝、龙女、王昭君等等。

越剧: 红楼梦、碧玉簪、白蛇传、梁祝、何文秀、三进士等等。

豫剧: 穆桂英挂帅、红灯记、朝阳沟、铡美案、粉黛冤家等等。

二人转: 小拜年、转转歌、风情万种、九品芝麻官、三串门等等。

相声小品: 卖拐、打工奇遇、中奖了、买年货、我要演警察等等。

广场舞: 伤不起、桑巴、姑娘嫁给我、火辣辣的爱、最美最等等。

经典老歌: 十五的月亮、北国之春、康定情歌、茉莉花等等。

流行歌曲: 套马杆、最炫民族风、自由飞翔、天路、春天里等等。

革命歌曲: 团结就是力量、工农革命歌、歌唱祖国、红色娘子军等等。

还有沪剧、苏州评弹、快板、民间小调、大鼓戏、花鼓戏、腰鼓、俄罗斯民歌、太极健身操等等。

订购热线:400-092-3566

免费送货 货到付款 全国联保 国家三包